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OBRAZAC 3 

 
PODACI O PROJEKTANTIMA 

NAZIV OBJEKTA PROJEKTANT1 VODEĆI PROJEKTANT2 

LOKALNI OBJEKAT OD 

OPŠTEG INTERESA - 

IZGRADNJA, DOGRADNJA I 

REKONSTRUKCIJA-OBJEKAT 

PRIVREDNOG RAZVOJA - ECO 

LODGE 

CDC PROJECT, d.o.o. 

licenca br. UPI 107/7-647/2, 

Ulica Vasa Raičkovića br. 32, 

Podogrica 

Mladen Kadić, dipl. ing. arh. 

licenca br. UPI 107/7-449/2 

DJELOVI TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 

PROJEKAT3 PROJEKTANT4 ODGOVORNI PROJEKTANT5 

IDEJNO RJEŠENJE CDC PROJECT, d.o.o. 

licenca br. UPI 107/7-647/2, 

Ulica Vasa Raičkovića br. 32, 

Podogrica 

Mladen Kadić, dipl. ing. arh. 

licenca br. UPI 107/7-449/2 

 

___________________________________ 
1 Naziv privrednog društva, pravnog lica odnosno preduzetnika koji je izradio tehničku dokumentaciju, broj licence, adresa, 

telefon, e-mail 
2 Ime i prezime vodećeg projektanta 
3 Dio tehničke dokumentacije (arhitektonski projekat, građevinski projekat, elektrotehnički projekat,.....) 

4 Naziv privrednog društva, pravnog lica odnosno preduzetnika koji je izradio dio tehničke dokumentacije, broj licence, 

adresa, telefon, e-mail 
5 Ime i prezime odgovornog projektanta dijela tehničke dokumentacije 
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UVOD 

IDEJNO RJEŠENJE je rađeno u svemu prema projektnom zadatku investitora i Odluci o 

određivanju lokacije sa elementima urbanističko-tehničkih uslova za izgradnju objekta 

od opšteg interesa izdatoj od strane Opštine Zeta. 
Projektna dokumentacija urađena je u skladu sa važećim tehničkim propisima i standardima 

za ovu vrstu objekata. 
 
Lokacija i pozicioniranje objekta 
 

Novoprojektovani pomoćni objekat je spratnosti P, rekonstruisani pomoćni objekat 
je takođe prizemni (P), objekat koji se rekonsktruiše, dogradjuje i nadgrađuje je spratnosti P+1., 
nalazi se na lokaciji KP 4561, 4563/3, 4566/2 i 4567/2, KO „Mataguži“, u zahvatu PUP-a Podgorice, 
Opština Zeta. Namjena planiranih privrednih objekata je za smještaj turista, ugostiteljski objekat I 
objekat u funkciji ugostiteljskog objekta. Novoprojektovani objekat je pravougaonog gabarita i 
zadovoljava sve parametre tražene Odlukom o određivanju lokacije sa elementima urbanističko-
tehničkih uslova za izgradnju objekta od opšteg interesa izdatoj od strane Opštine Zeta. 
Rekonstuisani objekat ostaje u okviru postojećih gabarita, objekat za smještaj turista se dogradjuje 
I nadgradjuje do spratnosti P+1. 
 

Autor projekta, datih objekata ispoštovao je sve parametre date Odlukom o 
određivanju lokacije sa elementima urbanističko-tehničkih uslova za izgradnju objekta od opšteg 
interesa izdatoj od strane Opštine Zeta, definisao horizontalne gabarit i spratnosti objekata P i P+1. 
 

Kolski i pješački prilazi predmetnom objektu obezbijeđeni su preko postojeće 
saobraćajnice sa sjeverozapadne strane parcele kako je prikazano na grafičkom prilogu 01. Šira 
situacija – ortofoto (saobraćaj). 
 

Parkiranje za potrebe korisnika predmetnog objekta obezbijeđeno je u okviru parcele 
Ukupan broj parking mjesta na 10 PM. 
 

Kota ±0.00 je usvojena kao kota betonske ploče prizemlja. U okviru uređenja terena 
obrađene su površine parternog rješenja. 

ZELENE POVRŠINE: 
 

Površina parcele je 6 544m2.. Zelena površina pokriva 4 586.35m2.  
 

UREĐENJE TERENA 
  

U okviru idejnog rješenja projektovano je sadržajno i funkcionalno uređenje vanjskog 
prostora, koje uključuje više rekreativno-relaksacionih zona. Predviđen je teniski teren standardnih 
dimenzija, sa odgovarajućom orijentacijom, drenažom i zaštitnom ogradom, u skladu sa propisanim 
tehničkim uslovima. Bazen je pozicioniran tako da omogućava optimalnu insolaciju i povezanost sa 
ostatkom sadržaja, uz projektovanu tehničku infrastrukturu za filtraciju, odvodnju i sigurnosne 
pristupe. U neposrednoj blizini bazena smještena je montažna pergola koja služi kao zaštita od 
sunca, a ispod nje je projektovan plato sa odgovarajućom završnom obradom i nosivošću, 
predviđen za povremeno montiranje vanjske hidromasažne kade (jacuzzija). Plato je tehnički 
opremljen neophodnim priključcima za vodu i struju, te je osigurana mogućnost lakog postavljanja i 
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uklanjanja kade prema potrebi korisnika. Cjelokupna kompozicija vanjskih sadržaja usklađena je sa 
postojećim ambijentom, terenima i vizuelno-prostornim zahtjevima lokacije, s ciljem formiranja 
harmoničnog i višefunkcionalnog vanjskog prostora. 
 
 
KONSTRUKCIJA 

Konstrukcija  objekta je od armirano betonskih zidova-platana u kombinaciji sa armirano 
betonskim gredama. Spratne visine su: 300cm prizemlje, 300cm I sprat. Međuspratna konstrukcija 
je monolitna armirano-betonska ploča debljine 15cm. Podna ploča prizemlja je debljine 15cm. 
 

Fasadna ispuna je od blok opeke d= 20 cm, a pregradni zidovi su od blok opeke d= 10 cm na 
potkonstrukciji. 
Krov je projektovan kao ravan neprohodan krov sa tehničkim stazom za servisiranje solarnih panela 
. 
 
Detaljan opis konstrukcije biće dat u Glavnom projektu konstrukcije sa usvojenim 
detaljima konstrukcije i armaturom. 
 

ZAVRŠNA OBRADA 

PODOVI 

Završna obrada podova u prostorijama i horizontalnim i vertikalnim komunikacijama je 
od parketa od drvenog masiva debljine d=2.2cm, dok je u servisnim prostorijama obrada 
podova kreramičkim pločicama I klase debljine d=0.7 cm. 

ZIDOVI 

Između nosećih AB platana/stubova vršiće se zidanje šupljom opekom d=25cm. 
Fasada će se oblagati u jednom dijelu stiroporom d=8cm, ankerovanim sa 5 ankera po m2, preko 
kojeg se nanosi ljepilo u 2 sloja sa staklenim voalom u međusloju, penetracija i kao konačni 
sloj bavalit, dok u drugom opelto, tj. Ciglom kao što je prikazano na grafičkom prilogu „fasade“. 
U enterijeru na zidove nanosi se gipsani malter-mašinski R 1:3:9, d=1.5-2.0cm, GLETOFIX nakon 
čega ide MOLERAJ. 
 

PLAFONI 

Ispod AB ploča nanosi se kontakt beton preko kojeg se nanosi gipsani malter-mašinski 
R 1:3:9 d=1.5-2.0 cm, GLETOFIX i kao konačna obrada MOLERAJ. 

FASADA 

Završnu obradu fasada objekta predvidjeti od kombinacije kamena demit fasade u bijeloj 
boji. 
Dio fasade je planiran kao drvo na potkonstrukciji. 

Bravarija je od PVC profila u anthracite sivoj boji RAL7016. 

Posebne napomene 
 
Funkcionalno-tehnološka i arhitektonsko-građevinski rešenja primijenjena u idejnom rješenju, 
usklađena su sa zahtjevima Investitora i Korisnika. 
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Predloženo funkcionalno i arhitektonsko-građevinsko rješenje predviđa da se u objektu obezbijede 
odgovarajuća tehnička rešenja i higijensko-tehnički uslovi rada zaposlenih odnosno stanara zgrade, 
prema važećim standardima za ovu kategoriju objekata. Kvalitetan nivo ovih uslova postiže se: 

• primjenom savremenih rješenja, naročito u oblasti materijalizacije, hidro, termo i zvučne 
zaštite isl  

• uvođenjem svih potrebnih instalacija za kontrolu i vezu sa ostalim radnim mestima i 
objektima. 

 

Prije početka radova Izvođač je dužan da se detaljno upozna sa projektnom dokumentacijom 
i napravi dinamički plan izvršenja radova, prema svojim mogućnostima, raspoloživoj opremi, 
ljudstvu i materijalima, a za vreme izvođenja radova, treba da obezbedi stručan nadzor, kao i 
da uskladi izvođenje radova sa režimom rada objekta i instalacija. 
 
Za završnu obradu površina u objektu primenjeni su trajni i tehnološki savremeni materijali, 
u skladu sa zahtevima tehnologije, važećim propisima i standardima za ovu vrstu delatnosti, koji 
su svojom tehnologijom obrade, ugradnje i održavanja ekonomski opravdani, zadovoljavaju 
optimalan nivo estetskih kriterijuma i generalno poseduju odgovarajuća svojstva: trajnost, 
izdržljivost, otpornost na različite uticaje (habanje, mehanička, fizička i hemijska oštećenja), a 
pogodni su za održavanje (pranje, zamena oštećenih delova-površina isl.). Završne boje i tonove 
materijala bira Projektant, uz saglasnost Investitora. 
 
Specifična svojstva ugrađenih materijala, ili delova sklopa kome pripadaju, moraju biti dokazana 
atestima izdatim od strane akreditovane laboratorije za ispitivanje materijala, koji  predstavljaju 
sastavni dio gradilišne dokumentacije. 
 

Obaveza Izvođača je da radove izvede prema odobrenoj tehničkoj dokumentaciji, bez odstupanja 
od iste na račun kvaliteta, uz primenu i poštovanje odredaba zakona o izgradnji, tehničkih propisa, 
JUS standarda i normi kvaliteta i nema pravo da vrši njene izmene bez prethodno pribavljene 
pismene saglasnosti odgovornog projektanta. 

Opšte napomene 

Projektna dokumentacija obrađena je na odgovarajućem nivou za fazu IDEJNOG 
RJEŠENJA i sadrži: opšti, tekstualni i grafički dio, u skladu sa Pravilnikom o tehničkoj 
dokumentaciji. 

Tokom izrade Tehničke dokumentacije korišćene su i primenjene odgovarajuće odredbe iz 
važećih Zakona, propisa, standarda i tehničkih normativa, kao opšti, a podaci iz prethodne Planske i 
Tehničke dokumentacije, kao posebni elementi za projektovanje, što svojom izjavom potvrđuju 
odgovorni projektanti i vršioci unutrašnje kontrole. Svi opšti i tehnički podaci, obuhvaćeni 
Tehničkim opisom, u skladu su sa zahtevima investitora, tj. naručioca. 

Naknadne korekcije ovih zahtjeva, kao što su: prenamjena sadržaja, promjena kapaciteta, 
zamjena predviđenih materijala, prateće opreme isl, a koje bi direktno uticale na promjenu 
koncepta, kvaliteta, cijena itd. predloženog rješenja, Investitor saopštava Projektantu 
blagovremeno i sa njim dogovara i usaglašava dalje aktivnost. 
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PREGLED POVRŠINA: 

Objekat 1 

PRIZEMLJE: 

 

 

I SPRAT: 
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Objekat 2 

PRIZEMLJE: 

 

  

Objekat 3 

PRIZEMLJE 
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